XVI. Öveges József Emlékverseny, 1995

95./M/1.  Száz darab pozitív egész szám szorzata 1995. Hány ilyen számszázas van? Add meg a  számszázasokat úgy, hogy a tényezők csökkenő sorrendben kövessék egymást!

95./M/2.  Adott egy vasdrótból készült, 1m élű kocka élváza. A kocka egyik csúcsában van egy „jól látó”, „okos” és „mágneses” pók. Az élváz mely pontjaihoz kell rögzítenünk   három legyet, ha azt akarjuk, hogy a pók a lehető leghosszabb út megtételére kényszerüljön, ha mindhárom legyet el kívánja fogyasztani? Mekkora ennek az útnak a  teljes hossza? Indokold meg, hogy miért nem kényszeríthető hosszabb út megtételére! (A pók csak a vasdróton tud mozogni, ki tudja választani a legrövidebb utat, és a légy nem tud elbújni előle.)

95./M/3. Egy 10000 m2-es sík területre időben egyenletesen, a hely szempontjából pedig egyenletes rendezetlenségben 41 másodpercig esik a jég. Az egyforma gömböket jelentő jégdarabok olyan talajra hullanak, amelybe csupán kissé nyomódnak bele, ugyanakkor csak azok mozdulnak tovább beérkezési helyükről, amelyek társaikra estek. Az utolsó másodpercben lehullott 20000 jégdarab közül 200 esett az első 40 másodpercben lehullott valamelyik társára.


a) A terület hány százalékát borítja jég?


b) Mekkora egy jéggömb főkörének (a középpontján átmenő síkba eső metszetének) területe?

